
GIẢI BÀI 1 TRANG 18 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH LỚP 12

Đề bài. Áp dụng quy tắc I, hãy tìm các điểm cực trị của hàm số sau :
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Hướng dẫn giải.

Quy tắc 1 tìm cực trị của hàm số:
· Bước 1: Tìm tập xác định.

· Bước 2: Tính f'(x). Tìm các điểm mà tại đó f'(x)bằng 0 hoặc f'(x) không xác định.

· Bước 3: Lập bảng biến thiên.

· Bước 4: Từ bảng biến thiên suy ra các điểm cực trị.

Đáp án bài 1 trang 18 sgk giải tích lớp 12

Câu a
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Bang bién thien:
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Câu b
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Câu c
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Ham s6 dat cuc daitai £ = —1, ycp = —2
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Câu d
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Câu e
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Bài 2. Cực trị của hàm số
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 1. Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số

